20240110

-
4 |
1
.

L]

A HBR BRASIL ¢ a UNICA fabricante
brasileira de CUBOS DE RODA
AUTOMOTIVOS que executa 100% das
operagdes de usinagem, furagio e
rosqueamento com equipamentos
HAAS Automation Inc,




CR1 CUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA

FIAT
FIAT

SEAT

VEICULO

PREMIO
TIPO 1.6

IBIZA

ANO

1985>
<1997

1984>1993

4X) M12X1,25

60

@30
TEE

CROSS REFERENCE

OEM: 7526622 / 7603485
FREMAX: FWB0500
HIPPERFREIOS: HFCT31

IMA: AL599

IRB: IR18699

NAKATA: NKF8020/ NKF8041

CR2 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamentos: 396837B e 397237B

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
v coL HHESROTALE TODOS  OEM: 823407615/5X040615A
VM GOL TODOS :
FREMAX: FWB0501
W PASeA TODOS  HIPPERFREIOS: HFCDOT
VM PASSAT V6 <iogg  [UPPERTREDS
W SAVERO TODOS  |Rg: 1R7800
VM SAVEIRO TODOS i
VM VOYAGE ToDos  NAKATA: NKF8024

Pag. 2




MONTADORA

GM

CR3 CUBO DE RODA - TRASEIRO

VEiCULO ANO
ASTRA 1994>2009
MERIVA 2002>2012
MONTANA 2003>
VECTRA 1993>2011
ZAFIRA 2001>

< d

G //'I\

\\\\

4 PARAFUSOS - SEM ABS

CROSS REFERENCE

OEM: 9156621 /93293082
FREMAX: FWB0408
HIPPERFREIOS: HFCT25
IMA: AL114

IRB: IR18114

NAKATA: NKF8043

MONTADORA

GM

CR4 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS CABO CONECTOR

VEiCULO ANO

ASTRA 1994>2009
VECTRA 1993>2011
ZAFIRA 2001>2012

5 PARAFUSOS - COM ABS CABO CONECTOR

CROSS REFERENCE

OEM: 9156305
FREMAX: FWB0411
HIPPERFREIOS: HFCT23E
IMA: AL116

IRB: IR18116

NAKATA: NKF8042

Pag. 3



CR5

CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

MONTADORA  VEICULO

DIMENSOES IGUAIS A CR6.

ANO CROSS REFERENCE
OEM: 42200SAAG02
FREMAX: FWB0502
HIPPERFREIOS: HFCT703C
HONDA FIT 2003 >2008 IMA: AL962
IRB: IR18962
NAKATA: NKF8087
CR6 CUBO DE RODA - TRASEIRO
DIMENSOES IGUAL A CR5.
MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 42200SAAEQ3
FREMAX: FWB0503
HONDA FIT 2003>2008 HIPPERFREIOS: HFCT703B

IMA: AL961
IRB: IR18961
NAKATA: NKF8073

Pag. 4



CR7

GM

CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

AGILE 1.4
CELTA
CORSA
PRISMA
TIGRA

ANO

2010 >
2001>
1993>2001
2007>2012
1998

@120

CROSS REFERENCE

OEM: 326197 / 94738690
FREMAX: FWB0504
HIPPERFREIOS: HFCD23
IMA: AL99

IRB: IR7099

NAKATA: NKF8011

MONTADORA

FIAT

CRS8 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

VEiCULO

PREMIO
ELBA
PALIO
SIENA
UNO MILLE

ANO

TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS

CROSS REFERENCE

OEM: 82494391 / 46447445
FREMAX: FWB0505
HIPPERFREIOS: HFCD38
IMA: AL646

IRB: IR7646

NAKATA: NKF8033

Pég. 5




CR9 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

I._A (4X)M12X1,5 81

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
ASTRA IMPORTADO 1995>1996 OEM: 90251816/ 90095270
CALIBRA TODOS FREMAX: FWB0506

GM IPANEMA TODOS HIPPERFREIOS: HFCD20
KADETT TODOS IMA: AL98
MONZA TODOS IRB: IR7198
VECTRA 8V <1996 NAKATA: NKF8031

CR10 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

I (4xM12¢1.5

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 13123485/09117616
FREMAX: FWB0051

GM ASTRA 2.0 8V 1999> HIPPERFREIOS: HFCD26B
ZAFIRA 8V 1999> IMA: AL501
IRB: IR18510

NAKATA: NKF8048

Pag. 6




CR11

CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

MONTADORA  VEICULO

4 FUROS

ANO CROSS REFERENCE
OEM: 13123486
FREMAX: FWB0052
ASTRA 1994>2009 .
GM VECTRA 1993>2011 :-I{IIIIT:'EEEES?S. HFCD26C
ZAFIRA 2001>2012 IRB: IR18511
NAKATA: NKF8082
CR12 CUBO DE RODA - DIANTEIRO
5 FUROS
MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 90575809
FREMAX: FWB0056
GM ASTRA 1994>2009 HIPPERFREIOS: HFCD25B
ZAFIRA 2001>2012 IMA: AL505

IRB: IR18512
NAKATA: NKF8049

Pag. 7



MONTADORA

GM

VEICULO

ASTRA
VECTRA
ZAFIRA

CR13 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

ANO

1994>2009
1993>2011
2001>2012

5 FUROS

CROSS REFERENCE

OEM: 90538941
FREMAX: FWB0053
HIPPERFREIOS: HFCD26D
IMA: AL509

IRB: IR18913

NAKATA: NKF8072

MONTADORA

GM

VEICULO

ASTRA
MERIVA
MONTANA
VECTRA
ZAFIRA

CR14 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS CABO

ANO

1994>2009
2002>2012
2003>2014
1993>2011
2001>

CONECTOR

4FUROS

CROSS REFERENCE

OEM: 9156622
FREMAX: FWB0409
HIPPERFREIOS: HFCT26
IMA: AL115

IRB: IR18115

NAKATA: NKF8088

Pag. 8



CR15

CUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

5 FUROS.

ANO CROSS REFERENCE
OEM: 9156306
FREMAX: FWB0054
ASTRA 1998>2009 .
GM VECTRA 1997>2005  HIPPERFREIOS: HFCT20A
ZAFIRA 2001>2012 IRB: IR18911
NAKATA: NKF8078
CR16 CUBO DE RODA - DIANTEIRO
MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 90496444
FREMAX: FWB0507
HIPPERFREIOS: HFCD25A
GM VECTRA 1993>2011 IMA: AL96
IRB:
NAKATA:

Pag. 9



CR17

CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

5X)M14X1,5

VW

MONTADORA  VEICULO ANO

POLO 2002>2008

CROSS REFERENCE

OEM: 6Q0407621AC
FREMAX: FWB0508
HIPPERFREIOS: HFCD86
IMA: AL853

IRB: IR18853

NAKATA: NKF8063

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

AUDI A3 TODOS OEM: 1J0501611A/1J0598477
AUDI S3 TODOS FREMAX: FWB0013

AUDI T TODOS HIPPERFREIOS: HFCT81

VW BORA TODOS IMA: AL846

VW GOLF 1997> IRB: IR18683

VW NEW BEETLE TODOS NAKATA: NKF8069

CR19 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

Pag. 10




CR20

CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

MONTADORA  VEICULO

Eixo rolamento 28mm.

ANO CROSS REFERENCE
OEM: 42200504951
FREMAX: FWB0611
HIPPERFREIOS: HFCT700A
HONDA CIVIC 1995>2000 IMA: AL959
IRB: IR18959
NAKATA: NKF8145
CR21 CUBO DE RODA - TRASEIRO
Eixo rolamento 28mm.
MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 42200504008
FREMAX: FWB0059
HONDA avic 19952000 HIPPERFREIOS: HFCT700

IMA: AL963
IRB: IR18963
NAKATA: NKF8101

Pag. 11



CR22

CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS COROA

Eixo rolamento 37mm.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
316-318 1986>1999 OEM: 31221139345
320-323-325-328 1991>2002 FREMAX: FWB0377

BMW 330 2000>2007 HIPPERFREIOS: HFCD900
520 -525-530-535 1991>1996 IMA: AL941
730-735-740-750 1987>1995 IRB: IR18591
850-M3-23-74 1991>2009 NAKATA:

CR23 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA
ALFA ROMEO
FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

VEICULO
145/146/155/164
ARGO 1.8

BRAVA

CRONOS 1.8
MAREA 1.8

TIPO 2.0

TEMPRA / STILO 1.8

4X) M12X1,25

ANO
TODOS
2017>
2000>
2018>

2000>2017
TODOS
TODOS

CROSS REFERENCE

OEM: 51782550/ 7595521
FREMAX: FWB0509
HIPPERFREIOS: HFCD30
IMA: AL630

IRB: IR7650

NAKATA: NKF8035

Pag. 12




CR24 CUBO DE RODA - TRASEIRO

4X)M12X1,25

s
| W =
SIS

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
ALFA ROMEO 145/145/155 TODOS (Lo ri0y ) 75994461
FIAT BRAVA TODOS
) FREMAX: FWB0331
FIAT COUPE TODOS |\ b pERFREIOS: HFCT33
FIAT MAREA 2.0 20V Topos  PPERFREIOS:
FIAT PALIO 8V TODOS '
FIAT SIENA Topos  'RB:IR18645
FIAT TIPO 2.0 TODOs  NAKATA:NKF8045
CR27 CUBO DE RODA - TRASEIRO
I_j (5X)M14X1.5 61,5
e
\ ; 1
1X)Mé L_A
MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
AUD! A3 ropos  OEM: 1J501611B/1J501611A
FREMAX: FWB0622
AUDI T TODOS _
HIPPERFREIOS: HFCT80
VW BORA Topos  HIFPERTREOS
VW GOLF 1997> O
VW NEW BEETLE TODOS o

Pag. 13




CR3(0 CUBO DE RODA - TRASEIRO

l.._* (4X)M12X1,25 63

2
enz

MONTADORA VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
BRAVA TODOS  eM: 60806440 / 46554134
DOBLO TODOS
iy TODoS  FREMAX: FWWB0361
HIPPERFREIOS: HFCT44
FIAT LINEA TODOS
IMA: AL619
MAREA TODOS
NN ToDo  IRB: IR18661
e TP NAKATA: NKF8037

CR31 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

MONTADORA

FIAT
FIAT
FIAT

VEICULO

DOBLO
FIORINO
STRADA

ANO

2002>
2011>
2013>

CROSS REFERENCE

OEM: 71729121 /51759727
FREMAX: FWB0190
HIPPERFREIOS: HFCT44A
IMA: AL620

IRB: IR18620

NAKATA: NKF8095

Pag. 14




CR32 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

FIAT TEMPRA

ANO

1993>1998

Eixo rolamento 35mm.

CROSS REFERENCE

OEM: 80403117
FREMAX: FWB0511
HIPPERFREIOS: HFCT32
IMA: AL643

IRB: IR18643

NAKATA: NKF8036

CR33 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

ARGO 1.0/1.3

CRONOS 1.0/1.3
MOBI

FIAT PUNTO 1.4

TIPO 1.6

UNO NOVO 1.0/1.4

Rolamentos: 356633 - 356633BA - 357233B - 357233BA.

ANO

2017>
2018>
2016>
2007>
TODOS
2010>

CROSS REFERENCE

OEM: 51785516 /07608131
FREMAX: FWB0512
HIPPERFREIOS: HFCD33
IMA: AL644

IRB: IR7644

NAKATA: NKF8038

Pag. 15



CR34

CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

Rolamentos: 356633 - 356633BA - 357233B - 357233BA.

®nz

FIAT

MONTADORA  VEICULO

DOBLO 1.3
DOBLO 1.4
DOBLO 1.6

PALIO ADVENTURE
PICK-UP FIORINO
STRADA 1.0 8V

ANO CROSS REFERENCE
ELBA TODOS OEM: 7634577 / 50003785
FIORINO <1993 FREMAX: FWB0513
HIPPERFREIOS: HFCD31
FIAT PREMIO <1993
IMA: AL638
SIENA 1999>
UNO 1.0 8V 1085>  [RB:IR7638
’ NAKATA: NKF8023
CR35 CUBO DE RODA - DIANTEIRO
& 2 eqm12x1.25 77,5

ANO

2002>2006
2010>

2002>2006
TODOS
1994>
TODOS

D37
P116

122

Rolamento: 3772378B.

CROSS REFERENCE

OEM: 7522385/ 46798592
FREMAX: FWB0514
HIPPERFREIOS: HFCD31A
IMA: AL648

IRB: IR7648

NAKATA: NKF8059/NKF8021

Pag. 16



MONTADORA

FIAT

CR36 CUBO DE RODA - TRASEIRO

[4X)M12X1,25 40

VEiCULO ANO
ELBA 1996>
FIORINO 1995>
STRADA 1.0 8V TODOS

777
| ';"7//// 777
A2

Construido em roletes.

CROSS REFERENCE

OEM: 7746191/ 7599461
FREMAX: FWB0515
HIPPERFREIOS: HFCT38
IMA: AL647/AL650

IRB: IR18650

NAKATA: NKF8123/NKF8022

MONTADORA

CITROEN
FIAT
PEUGEOT

CR37 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

SX]M14X1,5

102

Veiculos com roda Aro 15.Rolamento 32010X - capa cone - Kit: HBR53

VEiCULO ANO

JUMPER 1999>2002
DUCATO 1998>2005
BOXER 1999>2002

CROSS REFERENCE

OEM: 330765/ 1300472080
FREMAX: FWB0516
HIPPERFREIOS: HFCD680
IMA: AL933

IRB:

NAKATA: NKF8014

Pag. 17




CR4(0Q CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA

FORD

VEICULO

BELINA I
CORCEL

DEL REY

PAMPA

ANO

<1991
<1983
<1991
TODOS

3XIM12X1,25
97.8

@35

CROSS REFERENCE

OEM: 87EU1104AA
FREMAX: FWB0517
HIPPERFREIOS: HFCD11
IMA: AL10

IRB:

NAKATA: NKF8010

CR42 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

(4X)M12X1,5 83,50

125

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
FORD COURIER 1.4 TODOS OEM: 3903036 / 547407601
FORD ECOSPORT TODOS .
FREMAX: FWB0518
FORD ESCORT 1992> .
HIPPERFREIOS: HFCD10A
FORD FIESTA TODOS IMA: ALO9/ AL110LD
FORD KA TODOS IRB: '
FORD VERONA 1992> ) .
VW LOGUS 1993>1997 NAKATA: NKF8074/NKF8018

Pag. 18




CR43 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

M12X1,5

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 542407615/ 1591164
FREMAX: FWB0519

FORD ESCORT <1992 HIPPERFREIOS: HFCD15

VW APOLLO 1990> IMA: ALO1
IRB:

NAKATA: NKF8017

CR49 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 12413047
FREMAX: FWB0520

GM BLAZER 1996>2009 HIPPERFREIOS: HFCD21A
S10 1995>2012 IMA: AL502
IRB: IR18902

NAKATA: NKF8061

Pag. 19



CR55 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamento: 377233B.

MONTADORA VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
CITROEN &) 2003>2017 OEM: 330776
FREMAX: FWB0521
PEUGEOT 106 1996>2001
HIPPERFREIOS: HFCD692
PEUGEOT 206 220012009 [UEPERTEEOS P
PEUGEOT 207 2008>2014 | M
PEUGEOT 208 2013> :

NAKATA: NKF8054

CR56 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MI12X1,25(4x]

Rolamento: 428236B e 428236BA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
CITROEN BERLINGO OEM: 330772 /330785
CITROEN C3/AIRCROSS/C4 FREMAX: FWB0654
CITROEN XSARA PICASSO / ZX DIVERSOS HIPPERFREIOS: HFCD246
PEUGEOT 206 /208/2008 IMA: AL911 (AL924)
PEUGEOT 306/307 IRB:

PEUGEOT 406 / PARTNER NAKATA: NKF8001

Pag. 20




CR57

CITROEN
FIAT
PEUGEOT

CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

JUMPER
DUCATO
BOXER

SX]M14X1,5 101

@139

128

Veiculos com roda aro 15. Rolamento: 498448R.

ANO

2006>2014
2003>2015
2006>2014

CROSS REFERENCE

OEM: 330784 /330777
FREMAX: FWB0522
HIPPERFREIOS: HFCDA41
IMA: AL942

IRB:

NAKATA: NKF8096

CR58

RENAULT

CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

CLIO
KANGOO
MEGANE

ANO

1995>
1997>
1995>

Rolamento: 377237B.

CROSS REFERENCE

OEM: 8200200000
FREMAX: FWB0523
HIPPERFREIOS: HFCD572
IMA: AL906

IRB:

NAKATA: NKF8000

Pag. 21




CR68

CUBO DE RODA - DIANTEIRO

4X)M12X1,5 75

P40
@121

122

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
ALFA ROMEO 145/146 1999>2002 OEM: 46519901 / 51754193
FIAT ARGO 2017> .
FREMAX: FWB0043
FIAT BRAVA 1998> .
HIPPERFREIOS: HFCT37
FIAT CRONOS 2018> .
IMA: AL609
FIAT IDEA 2003> IRB: IR18609
FIAT STRADA LOCKER 2009> NAkATA' NKF8070
FIAT MOBI 2016> ’

Rolamento: 4072378.
MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 357407615
FREMAX: FWB0527
VW GOLF 1993>1998 HIPPERFREIOS: HFCD02
POLO CLASSIC 1998> IMA: AL804
IRB:
NAKATA: NKF8025
CR77 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

Pag. 22




CR92 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

DIMENSOES IGUAIS CR93.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 97FB2C299AA
FREMAX: FWB0398

FORD COURIER 1997>2009 HIPPERFREIOS: HFCT18A
MONDEO 1993>2007 IMA: AL36
IRB: IR18481

NAKATA: NKF8044

CR93 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

4x)M12x1,5
ABS 44
& % S
;
Y
N
%
DIMENSOES IGUAIS CR92.
MONTADORA VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 93BX1A049BA
FREMAX:
FORD COURIER 1997>2009 HIPPERFREIOS: HFCT18
MONDEO 1993>2007 IMA: AL44
IRB: IR18482
NAKATA:

Pag. 23



CR96 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ROLAMENTO FLANGE

3x)M12x1,75 51

Flange CR97.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM:

FREMAX:

FORD RANGER 199752012 :'I'\'/IPAP_ERFRE'OS: HFCD168B
IRB:

NAKATA:

CR97 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

CONJUNTO COMPLETO CR96.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: YL5Z1104BA

FREMAX: FWB0529
HIPPERFREIOS: HFCD16C

FORD RANGER 1997>2012 IMA: AL41T

IRB: IR18941

NAKATA: NKF8068

Pag. 24



CR98 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

Sistema RODA LIVRE. Dimensées iguais CR112.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: F87Z1104BB

FREMAX: FWB0530
HIPPERFREIOS: HFCD16E

FORD RANGER 4X4 1994>2002 IMA: AL4O

IRB: IR18940

NAKATA: NKF8079

CR99 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

111

Conector ABS cabo 20,4mm.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 12413045/ 7467139
FREMAX: FWB0531

GM BLAZER 4X4 1996>2012 HIPPERFREIOS: HFCD21B
S10 4X4 1995>2012 IMA: AL507
IRB: IR18907

NAKATA: NKF8057

Pag. 25



CR100 cuBO DE RODA - DIANTEIRO

M14x1,5 (5%)

B

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE

SEAT CORDOBA 1994>2002 OEM: 357407613B/6C407621
SEAT IBIZA 1994>2009 FREMAX: FWBO0080

VW CROSS FOX 2014>2018 HIPPERFREIOS: HFCD81A
VW FOX 2003> IMA: AL854

VW POLO 2002> IRB: IR18854

VW SPACE FOX 2006>2019 NAKATA: NKF8083

CR101 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 60050161F
TODOS FREMAX: FWB0532

VW Eg)(()SS FOX TODOS HIPPERFREIOS: HFCT86B
POLO TODOS IMA: AL975
IRB: IR18975

NAKATA: NKF8058

Pag. 26




CR102 CuUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

(1X)Mé (5X)M14X1,5

v <ot
||‘ig£’////l" I

7
L_ 7
A
MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
SEAT CORDOBA 2002> OEM: 713610490 / 764304
FREMAX: FWB0081
SEAT IBIZA 2001> HIPPERFREIOS: HFCT86A
VW CROSS FOX TODOS ’
IMA: AL974
VW FOX TODOS IRB: IR18974
VW POLO TODOS y

NAKATA: NKF8077

CR103 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

Mancal CR134.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 3C352B663AA
FREMAX: FWB0533

FORD F1000 4X2 1999>2012 HIPPERFREIOS: HFCD4000D
F4000 4X2 1999>2012 IMA: AL42
IRB: IR18942

NAKATA: NKF8066

Pag. 27




CR112 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - CABO CONECTOR

Sistema roda livre. Dimensdes iguais CR98.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: F87A1104AB/
XL541104AA
FREMAX:

FORD RANGER 4X4 1997>2012 HIPPERFREIOS:

IMA:

IRB:

NAKATA:

CR117 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

S5X)M12X1.5

- @137

Teg

Rolamento: 458441XB.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 517503A003
FREMAX: FWB0536

HYUNDAI TUCSON 2005> HIPPERFREIOS: HFCD325
KIA SPORTAGE 2005> IMA: AL885
IRB: IR7785

NAKATA: NKF8152

Pag. 28



CR122 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Sistema ABS nao é no cubo.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 3880A024 / MN103586

FREMAX: FWB0752
HIPPERFREIOS: HFCD200F

MITSUBISHI PAJERO FULL 2001>2006 IMA: AL774

IRB: IR18774

NAKATA:

CR123 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 3C3Z1104BA

FREMAX: FWB0537
HIPPERFREIOS: HFCD251

FORD F250 4X4 2006>2012 IMA: AL47

IRB: IR18947

NAKATA: NKF8075

Pag. 29



CR124 cCuBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

MITSUBISHI PAJERO FULL

ANO

2001>2006

Sistema ABS nao é no cubo.

CROSS REFERENCE

OEM: MR418068
FREMAX: FWB0751
HIPPERFREIOS: HFCT200F
IMA: AL768

IRB: IR18768

NAKATA:

MONTADORA  VEICULO

HONDA CIvIC

CR125 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

ANO

2006>2017

CROSS REFERENCE

OEM: 42200SNAA51
FREMAX: FWB0538
HIPPERFREIOS: HFCT700D
IMA: AL895

IRB: IR18895

NAKATA: NKF8076

Pag. 30



MONTADORA  VEICULO

GM TRACKER
SUZUKI VITARA

SUZUKI GRAND VITARA

CR126 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS COROA

ANO

2001>2008
DIVERSOS
2001>2007

Eixo do rolamento 41mm.

CROSS REFERENCE

OEM: 3002589
FREMAX: FWB0780
HIPPERFREIOS: HFCD325
IMA: AL737

IRB: IR18937

NAKATA:

MONTADORA  VEICULO

TOYOTA HILUX

CR127 CuUBO DE RODA (MANCAL) - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

ANO

2006>

Flange do CR253.

CROSS REFERENCE

OEM: 90369T0003
FREMAX: FWB0787
HIPPERFREIOS: HFCD500A
IMA: AL985

IRB: IR18985

NAKATA: NKF8081

Pag. 31



MONTADORA  VEICULO

EXPLORER 4X4
FORD RANGER 4X4

ANO

1991>2001
1994>2012

CR130 CuBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

CROSS REFERENCE

OEM: 6L5Z1104B
FREMAX:

HIPPERFREIOS: HFCD16D
IMA: AL46

IRB:

NAKATA: NKF8062

CR133 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

CORSA
GM MERIVA
MONTANA 1.4/1.8

ANO

2002>
1999>
2004>

CROSS REFERENCE

OEM: 90576767 / 326001
FREMAX: FWB0635
HIPPERFREIOS: HFCD23B
IMA: AL504

IRB:

NAKATA: NKF8064

Pag. 32




CR134 cuBO DE RODA (MANCAL) - DIANTEIRO

M14X1,5
— 62
8
%,
Mancal do CR103.
MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
OEM:
FREMAX:
FORD F1000 4X2 1999>2012 HIPPERFREIOS: HFCD4000E
F4000 4X2 1999>2012 IMA:
IRB: IR18942R
NAKATA:
CR142 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO
5X)M12X1.5

88

Rolamento: 437844A. Civic, exceto modelo Si. Sensor ABS no rolamento.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 44600SNAA0OO

FREMAX: FWB0541
HIPPERFREIOS: HFCD700A

HONDA CIVIC NEW 2006> IMA: AL894

IRB:

NAKATA: NKF8112

Pag. 33



MONTADORA  VEICULO

HONDA FIT

CR143 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

ANO

2004>2008

CROSS REFERENCE

OEM: 44600SELO00O
FREMAX: FWB0542
HIPPERFREIOS: HFCD703A
IMA: AL960

IRB:

NAKATA: NKF8090

CR148 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

aTy
HONDA CIvIC
FIT

4x)M12X1,5 a5

ANO

2009>2014
2001>2006
2009>2014

P43

126

Rolamentos: 437941B e 437941XBA

CROSS REFERENCE

OEM: 44600S5AJ00
FREMAX: FWB0543
HIPPERFREIOS: HFCD708
IMA: AL893

IRB:

NAKATA: NKF8106

Pag. 34




CR151 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

L 4X)M12X1,5

MONTADORA  VEICULO ANO

COROLLA DX/ WAGON XLi 1.6 1992>1997
TOYOTA COROLLA SE / XEi 1.8 1998>2002
COROLLA XLi 1.6 1998>2002

©38

126

Rolamento: 387236XB1. Kit: HBR26. Obs. Técnica: Rolamento sem vedacédo. Vedacao é no conjunto do semi-eixo.

CROSS REFERENCE

OEM: 4350212090
FREMAX: FWB0545
HIPPERFREIOS: HFCD501
IMA: AL915

IRB:

NAKATA:

CR152 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO
COROLLA XEi 2.0 2010>2018
COROLLA XLi 1.6 2008>2011

TOYOTA COROLLA XLi 1.8 2008>2014
PRIUS 2001>2003

Rolamento: 407442B.

CROSS REFERENCE

OEM: 4350205021
FREMAX: FWB0546
HIPPERFREIOS: HFCD504
IMA: AL868

IRB:

NAKATA:

Pég. 35




CR154 cCuBO DE RODA - DIANTEIRO

SX)M16X1.5

99.5

D156

Rolamento: 559060R. Somente veiculos aro 16.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 330783 /330778
CITROEN JUMPER 2010>2014 LTE%':?R;\QISOS;ZD‘B
FIAT DUCATO 2000>2015 IMA: AL9A7 ’
PEUGEOT BOXER 2006>2014 IRB: ’
NAKATA:

CR155 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

(2X) M6

Rolamento: 427840BA. Sensor ABS magnético no rolamento.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 517502H000 / 517502K000
FREMAX: FWB0603

ELANTRA 2007> HIPPERFREIOS: HFCD325D
HYUNDAI i30 2009> IMA: AL780
IRB:

NAKATA: NKF8141

Pag. 36



CR157 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamento: 559060R. Veiculos com roda aro 16.

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 1307355080
CITROEN JUMPER 1994>2005 FREMAX: FWB0673
FIAT DUCATO FURGAO 2.5 1997>1999 HIPPERFREIOS: HFCD40
FIAT DUCATO MAXI CARGO 2.8 1999>2005 IMA: AL935
PEUGEOT BOXER 1999>2005 IRB:
NAKATA:

CR158 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

A (4X)M12X1,25 77.5

(2X)Mm8

5
LS
25
A
Rolamento: 377237B.
MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
. OEM: 46745258 / 97657391
DOBLO 1.8 TODOS FREMAX: FWB0548
FIAT IDEA 1.8 TODOS HIPPERFREIOS: HFCD42
LINEA TODOS IMA: AL610
PALIO 1.8 TODOS IRB:

NAKATA: NKF8065

Pag. 37




CR159 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

I_._A (4X)M12X1,25 72

D116

Rolamentos: 428237B e 428237BA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

BRAVO 201152016 OEM: 60809805 / 60545087

T o ety
FIAT MAREA 2.0 TURBO 1999>2007 IMA: AL637 !

MAREA 2.4 20V 2001>2007 IRB: ’

STILO ABARTH 2.0 20V 2003>2009 :

NAKATA: NKF8122

CR163 CUBO DE RODA - TRASEIRO- ABS COROA

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 6E5Z1104BA

FREMAX: FWB0550
HIPPERFREIOS: HFCT15G

FORD FUSION 2006>2013 IMA: AL50

IRB: IR18950

NAKATA: NKF8134

Pag. 38



CR165 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS COROA

SX|M14X1.5

@127

Rolamento: 407440B. Igual CR235.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

AUDI A3 1996>2003  p\1 4104076136

AUDI m 1998> FREMAX: FWB0551
SEAT IBIZA 1999>2002
HIPPERFREIOS: HFCD80A
VW BORA 1998>2005 | o0t O g2
VW GOLF 1997>2005 oo
VW NEW BEETLE 1998> Lo
VW POLO 199552002 VAKATA:NKF8136

CR168 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

2 5X)M12X1,5 95.5

®140

28

Rolamento: 428045B. ABS dentro da manga de eixo.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 6E5Z1104AB
FREMAX: FWB0552
HIPPERFREIOS: HFCD15F
IMA: AL49

IRB:

NAKATA:

FORD FUSION 2006>

Pag. 39




CR169 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

CLIO 1.0 8/16V

RENAULT TWINGO

ANO

2000>
2000>

D35

@121

21

Rolamento: 356535B.

CROSS REFERENCE

OEM: 7700719140
FREMAX: FWB0771
HIPPERFREIOS: HFCD706
IMA: AL905

IRB:

NAKATA: NKF8084

CR170 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

CROSS FOX
VW FOX
POLO

ANO

2003>
2003>
2006>

5X)M14X1.5

©120,50

Rolamentos: 397237B e 397237BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 520407615
FREMAX: FWB0553
HIPPERFREIOS: HFCD81
IMA: AL852

IRB: IR7500

NAKATA: NKF8067

Pag. 40



CR171 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

IDEA

PALIO 1.4/1.8
SIENA 1.3/1.8 FIRE
STILO 1.8/2.4

FIAT

ANO

2003>

2003>
2001>2003

TODOS

AX)M12X1,25 = 60 5

Com arruela espacadora.

CROSS REFERENCE

OEM: 51827178
FREMAX: FWB0554
HIPPERFREIOS: HFCT37A
IMA: AL670

IRB: IR18670

NAKATA: NKF8060

MONTADORA  VEICULO

SEAT CORDOBA
SEAT IBIZA
VW POLO CLASSIC

ANO

1999>2002
1999>2003
2000>2003

CR172 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

CROSS REFERENCE

OEM: 6X0598477
FREMAX: FWB0138
HIPPERFREIOS:
IMA: AL857

IRB: IR18857
NAKATA:

Pag. 41




MONTADORA

NISSAN
NISSAN
NISSAN
SUZUKI

VEICULO

FRONTIER D40M 4X4
PATHFINDER 4X4
XTERRA 4X4
EQUATOR 4X4

ANO

2005>
2005>
2005>
2009>

CR173 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

CROSS REFERENCE

OEM: 402024X01A
FREMAX:
HIPPERFREIOS:
IMA: AL686

IRB: IR18794
NAKATA:

MONTADORA

NISSAN
NISSAN
NISSAN
SUZUKI

VEICULO

FRONTIER D40M 4X2
PATHFINDER 4X2
XTERRA 4X2
EQUATOR 4X2

ANO

2005>
2005>
2005>
2009>

CR174 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

CROSS REFERENCE

OEM: 40202EA000
FREMAX:
HIPPERFREIOS:
IMA:

IRB:

NAKATA:

Pag. 42




MONTADORA  VEICULO ANO

GM CAPTIVA 2008>2017

CR175 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS CABO CONECTOR

CROSS REFERENCE

OEM: 19206600
FREMAX: FWB0636
HIPPERFREIOS:
IMA: AL519

IRB: IR18519
NAKATA: NKF8175

MONTADORA  VEICULO ANO

GM CAPTIVA 2008>2017

CR176 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

CROSS REFERENCE

OEM: 19206599
FREMAX: FWB0483
HIPPERFREIOS:
IMA: AL518

IRB: IR18518
NAKATA: NKF8116

Pag. 43




CR178 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

L200 TRITON 4X4

MITSUBISHI PAJERO DAKAR 4X4

ANO

2007>2018
2008>2016

Sistema ABS nao é no cubo.

CROSS REFERENCE

OEM: MR992374
FREMAX: FWBO0555
HIPPERFREIOS: HFCD200G
IMA: AL777

IRB: IR18777

NAKATA: NKF8097

CR184 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

COROLLA 1.6
TOYOTA COROLLA 1.8
COROLLA FIELDER 1.8

ANO

2003 > 2010
2003 > 2008
2005 > 2008

Rolamento:407442B.

CROSS REFERENCE

OEM: 4350202030
FREMAX: FWB0556
HIPPERFREIOS: HFCD501A
IMA: AL983

IRB:

NAKATA: NKF8121

Pag. 44




MONTADORA  VEICULO ANO

GM CRUZE 1.8 16V 2011>2016

CR187 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

CROSS REFERENCE

OEM: 13583478
FREMAX: FWB0641
HIPPERFREIOS: HFCD51A
IMA: AL565

IRB: IR18718

NAKATA: NKF8155

MONTADORA  VEICULO ANO

GM CRUZE 1.8 16V 2011>2016

CR188 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

CROSS REFERENCE

OEM: 13502872
FREMAX: FWB0642
HIPPERFREIOS: HFCT51A
IMA: AL566

IRB: IR18748

NAKATA: NKF8156

Pag. 45




CR201 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

LOGAN
RENAULT SANDERO

ANO

2007>
2007>

Rolamento: 377237B.

CROSS REFERENCE

OEM: 6001547685
FREMAX: FWB0559
HIPPERFREIOS: HFCD570
IMA: AL865

IRB:

NAKATA: NKF8151

CR202 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

KANGOO
LOGAN
RENAULT MEGANE
SANDERO
SCENIC

ANO

2007>
2007>
TODOS
2007>
1999>

@121

Rolamentos: 3772378 - 377237BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 7700415121
FREMAX: FWB0560
HIPPERFREIOS: HFCD232
IMA: AL945

IRB: IR7700

NAKATA: NKF8100

Pag. 46



CR2(03 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

Aplica em conjunto com CR204. N&o aplica Transit Chassis.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 6C111104AD - 1458881
FREMAX: FWB0561

FORD TRANSIT FURGAO 2009>2015 HIPPERFREIOS:
TRANSIT VAN 2009>2015 IMA: AL60
IRB:

NAKATA: NKF8173

CR204 cuBO DE RODA (MANCAL - ROLAMENTO) - DIANTEIRO

Aplica em conjunto com CR203.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 6C111K018AA - BTF1210
FREMAX: FWB0318

TRANSIT FURGAO 2009>2015 :
FORD TRANSIT VAN 2009>2015 :]U.T-EAREE?OS'
TRANSIT CHASSIS 2009>2015  opiR1e76

NAKATA: NKF8119

Pag. 47



CR205 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

MONTADORA VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 374876 / 374879
CITROEN C31.4/16 200552017 REMAX: FWB0199
HIPPERFREIOS: HFCT746
PEUGEOT 206 2005>2008 |\ PPERFEEIOR X
PEUGEOT 207 2008>2013 | MM ALTT

NAKATA: NKF8115

CR206 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 4L2Z1104AA
FREMAX: FWB0681

FORD EXPLORER XLT 4X4 2002>2005 HIPPERFREIOS:
RANGER XLT 4X4 2002>2005 IMA: AL48
IRB: IR18948
NAKATA:

Pag. 48




CR2(07 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

Veiculos 4x4

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 40202JR70B

FREMAX: FWB0562
HIPPERFREIOS: HFCD600B

NISSAN FRONTIER 4X4 D40B 2008>2016 IMA: AL772

IRB: IR18772

NAKATA: NKF8102

CR208 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS CABO CONECTOR

Veiculos 4x2

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 40202EB70B

FREMAX: FWB0563
HIPPERFREIOS:

NISSAN FRONTIER 4X2 D40B 2008>2015 IMA: AL771

IRB: IR18671

NAKATA: NKF8130

Pag. 49



CR211

LAND ROVER

CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

MONTADORA  VEICULO

FREELANDER 2

ANO

2006>

CROSS REFERENCE

OEM: LR003157
FREMAX: FWB0867
HIPPERFREIOS:
IMA:

IRB: IR18957
NAKATA:

CR220 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

HYUNDAI AZERA 3.0 V6 24V
HYUNDAI AZERA 3.3 V6 24V
KIA SPORTAGE 2.0 16V

ANO

2011>2017
2007>2011
2010>2016

Rolamento: 458741B.

CROSS REFERENCE

OEM: 517503K000
FREMAX: FWB0605
HIPPERFREIOS: HFCD325F
IMA: AL792

IRB:

NAKATA: NKF8162

Pag. 50




CR221 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEiCULO

PICANTO

KIA RIO

ANO

2007>2015
2012>2015

Rolamento 387037B.

CROSS REFERENCE

OEM: 5175007000 / 5175007001
FREMAX: FWB0739
HIPPERFREIOS:

IMA: AL546

IRB:

NAKATA:

CR226 CUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

SEAT CORDOBA
SEAT IBIZA

SEAT INCA

VW SAVEIRO G5

ANO

TODOS
TODOS
TODOS
2010>

v
7%

i Ly
- oy b

P
| NN

alll

SUEN
ke Slox P
LS,

$120

CROSS REFERENCE

OEM: 6K9501611A
FREMAX: FWB0564
HIPPERFREIOS: HFCT87
IMA: AL767

IRB: IR18767

NAKATA: NKF8071

Pag. 51




CR227 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO
GM CALIBRA 16V 1990>1994
VECTRA 2.0L 8V 1997>2005

CROSS REFERENCE

OEM: 326194 /0326194
FREMAX: FWB0565
HIPPERFREIOS: HFCD25
IMA: AL103

IRB:

NAKATA: NKF8118

MONTADORA  VEICULO ANO

FORD FOCUS 2000>2013

CR228 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

CROSS REFERENCE

OEM: 3M512C300CH
FREMAX: FWB0683
HIPPERFREIOS: HFCD18F
IMA: AL63

IRB: IR18863

NAKATA: NKF8109

Pag. 52



CR234 CuBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

RENAULT MASTER 2.5/ 2.8

ANO

2001>2012

Rolamento 458048R.

CROSS REFERENCE

OEM: 7700314961
FREMAX: FWB0776
HIPPERFREIOS: HFCT843
IMA: AL992

IRB: IR13992

NAKATA:

CR235 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

AUDI A4
VW GOLF

5X)M14X1,5

ANO

1999>
1999>

74

@127

Rolamento: 407440B.

CROSS REFERENCE

OEM: 1J0407615A
FREMAX: FWB0566
HIPPERFREIOS: HFCD80
IMA: AL849

IRB:

NAKATA: NKF8128

Pag. 53



CR237 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamento: 498848BA. Sensor ABS é no rolamento.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 2HO407615B

FREMAX: FWB0816
HIPPERFREIOS: HFCD90

VW AMAROK 2010> IMA: AL574

IRB:

NAKATA:

CR238 CuUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS CONECTOR

Com ABS roda traseira

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 527501G101

FREMAX: FWB0609
HIPPERFREIOS: HFCT325C

HYUNDAI HB20 1.0/1.6 2012>\\iA: ALS61

IRB: IR18561

NAKATA: NKF8143

Pag. 54



CR239 CuBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

HYUNDAI HB20 1.0/1.6

ANO

2012>

Sem ABS roda traseira

CROSS REFERENCE

OEM: 527501G001
FREMAX: FWB0608
HIPPERFREIOS: HFCT325D
IMA: AL560 (547)

IRB: IR18547

NAKATA:

CR24(0 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

HYUNDAI HB20 1.0/1.6

4x)M12x1.5

ANO

2012>2019

Rolamento: 387037B.

CROSS REFERENCE

OEM: 5175015000
FREMAX: FWB0604
HIPPERFREIOS: HFCD325E
IMA: AL559

IRB:

NAKATA: NKF8144

Pag. 55



MONTADORA  VEICULO

CR241 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 46538958
FREMAX: FWB0567
PALIO 200452012 ,
FIAT SIENA 2008>2013 :'I'\'/IPAP_EAREE%OS' HFCT378
STRADA 1999>2013 ¥
NAKATA: NKF8093
CR242 CUBO DE RODA - DIANTEIRO
Sistema ABS nao é no cubo.
MONTADORA VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 3880A015 / 3880A4015
FREMAX: FWB0748
MITSUBISHI PAJERO FULL 2003>  MIPPERFREIOS: HFCD206A

IMA: AL534
IRB: IR18534
NAKATA:

Pag. 56




CR243 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

Sistema ABS nao é no cubo.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 3780A007

FREMAX: FWB0749
HIPPERFREIOS:

MITSUBISHI PAJERO FULL 2003> IMA: AL535

IRB: IR18535

NAKATA:

CR254 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

6X)M12X1,5

112

D167

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 435020K030

FREMAX: FWB0569
HIPPERFREIOS: HFCD500B

TOYOTA HILUX 2006> IMA: AL984

IRB:

NAKATA: NKF8132

Pag. 57



CR255 CUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO

FIAT DUCATO 2000>2010

Rolamento: 427560R. Veiculos Aro 15 S/ABS roda T.

95

A2
@143,5

CROSS REFERENCE

OEM: 1329955080
FREMAX: FWB0570
HIPPERFREIOS: HFCT42
IMA: AL621

IRB:

NAKATA: NKF8094

MONTADORA  VEICULO ANO

FIAT DUCATO 2000>2010

CR256 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

SX)M14X1,5 95

Rolamento: 427560R. Veiculos Aro 15 C/ABS roda T.

@42
@143,5

CROSS REFERENCE

OEM: 1329968080
FREMAX: FWB0651
HIPPERFREIOS:
IMA: AL621A

IRB:

NAKATA:

Pag. 58



CR257 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

$160.5

Rolamento: 427560R. Veiculos aro 16 S/ABS freio tambor roda T.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 1333114080
FREMAX: FWB0571
HIPPERFREIOS: HFCT43
FIAT DUCATO 2000>2014 IMA: AL623
IRB:
NAKATA: NKF8104

CR258 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

95

D42

®160.5

e Y
2T
&

N

Rolamento: 427560R. Veiculos aro 16 C/ABS freio tambor roda T.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 1333115080

FREMAX: FWB0598
HIPPERFREIOS:

FIAT DUCATO 2000>2014  |\\r "7 623A

IRB:

NAKATA:

Péag. 59



59-12
60-12
IVECO 60-13
70-12
70-13

CR259 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

ANO

1997>2005
1997>2005
2006>2007
1997>2005
2006>2007

Eixo do rolamento 45mm.

CROSS REFERENCE

OEM: 93810034
FREMAX: FWB0572
HIPPERFREIOS: HFCD72B
IMA: AL680

IRB: IR18680

NAKATA:

MONTADORA  VEICULO

DOBLO

FIAT IDEA

CR260 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

PALIO ADVENTURE
STRADA ADVENTURE

ANO

2007>2011
2007>2011
2009>2013
2009>2012

@116

727

Rolamentos: 377237B e 377237BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 51805818
FREMAX: FWB0573
HIPPERFREIOS: HFCD42B
IMA: AL773

IRB:

NAKATA: NKF8126

Pag. 60



RENAULT MASTER

CR276 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

(5X)M14X1.,5 105

ANO

2002>2012

Rolamento: 498448R.

CROSS REFERENCE

OEM: 7700313184
FREMAX: FWB0775
HIPPERFREIOS: HFCD843
IMA: AL991

IRB:

NAKATA: NKF8133

MONTADORA  VEICULO

VW up

CR280 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

ANO

2014>

Rolamento: 356637BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 150407615
FREMAX: FWB0575
HIPPERFREIOS: HFCD87
IMA: AL499

IRB: IR7280

NAKATA:

Pag. 61




A%)M12X1,5 63.5

CR281 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

D120

Nao aplica na Saveiro.
MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 150598611
FREMAX: FWB0601
w GOL G5/G6 2012> HIPPERFREIOS: HFCTO8B
VW UP 2014> IMA: AL551
VW VOYAGE G5/G6 2012> IRB'.
NAKATA:
CR283 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO
Rolamento: 356335BA.
MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 402023026R
FREMAX: FWB0883
HIPPERFREIOS: HFCD705A
RENAULT KWID 2017> IMA: AL172
IRB:
NAKATA:

Pag. 62




CR284 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamento: 407840BA.

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
COBALT 1.4 8V 2012>2016 OEM: 13504046
COBALT 1.8 2013>2016 FREMAX: FWB0639
GM ONIX 1.0/ 1.4 8V 2012> HIPPERFREIOS: HFCD51
PRISMA 1.0/ 1.4 8V 2012> IMA: AL552
SONIC 1.6 16V 2012> IRB:
SPIN 1.4 8V 2012> NAKATA: NKF8139

CR285 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
CoBALT 1 418 201152016  OEM: 13500590
FREMAX: FWB0640
ONIX 1.0/1.4 8V 2012>2019 ) ooe pEREIOS: HFCTS1
GM PRISMA 1.0/1.4 8V 2009>2019 |\ 5 oo
SONIC 1.6 16V 2012>2014 05 \R18720
SPIN 1.8 201252016 B

NAKATA: NKF8140

Pag. 63




CR286 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

A
5X)M14X1,5 106.5

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 8200688970

FREMAX: FWB0836
HIPPERFREIOS: HFCD843A

RENAULT MASTER 2.3 2013> IMA: AL177

IRB:

NAKATA:

CR287 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS COROA

= eMizas 63.70

@120

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 1GD501477
FREMAX: FWB0602

SEAT INCA TODOS HIPPERFREIOS: HFCT87A
VW SAVEIRO G5 2009> IMA: AL858
IRB:

NAKATA: NKF8125

Pag. 64



CR289 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Sensor ABS é no rolamento magnético. Somente veiculos 4X4. Rolamento: 478855RA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: AB311106BF

FREMAX: FWB0690
HIPPERFREIOS: HFCD16R

FORD RANGER 2012>mA: ALS71

IRB:

NAKATA:

CR290 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamento: 377237BA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 40202AX000
KICKS 1.6 16V 2017> FREMAX: FWB0815
NISSAN MARCH 1.0/1.6 2012> HIPPERFREIOS: HFCD615
VERSA 1.0 2016> IMA: AL572
VERSA 1.6 2012> IRB:
NAKATA:

Pég. 65



CR292 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Sensor ABS é no rolamento magnético. Somente veiculos 4X2. Rolamento: 478855RA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: BAB311106CF
FREMAX:
HIPPERFREIOS:

IMA: AL437

IRB:

NAKATA:

FORD RANGER 4X2 2012>

CR293 CUBO DE RODA - DIANTEIRO / TRASEIRO

M12x1,25(5x 78 5

Renegade 4X4 aplica roda dianteira / traseira.

MONTADORA VEICULO ANO CROSS REFERENCE

FIAT TORO 4X4 2016>  OFEM: 51952935
FREMAX: FWB0822

FIAT TORO 4X2 2016> :
HIPPERFREIOS: HFCD720

JEEP COMPASS 20175 HPPEREEL

JEEP RENEGADE 4X2 2015>  MA RS

JEEP RENEGADE 4X4 (DIANT / TRAS) 2015> oo RIS

Pag. 66




CR294 cuBO DE RODA - TRASEIRO

M12x1.25(5x 8 .

Somente veiculos 4X2.

MONTADORA  VEICULO

HYUNDAI ELANTRA
HYUNDAI VELOSTER

KIA CERATO 1.6 16V
KIA SOUL 1.6 16V

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 51943307/ 68246620AA
FREMAX: FWB0821
JEEP COMPASS 4X2 2012> HIPPERFREIOS: HFCT720
RENEGADE 4X2 2015> IMA: AL495
IRB: IR18876
NAKATA:
CR297 CUBO DE RODA - DIANTEIRO
A 24
S5XIM12X1.5
ol | 5
© 8|
7

Aplica com 427840BA. ABS retentor magnético do rolamento.

ANO

2010>
2012>2013
2008>2013

2009>

CROSS REFERENCE

OEM: 517503Y000
FREMAX: FWB0718
HIPPERFREIOS: HFCD358
IMA: AL762

IRB:

NAKATA:

Pag. 67



MONTADORA

HYUNDAI
HYUNDAI
HYUNDAI
KIA
KIA
KIA

CR299 cCuBO DE RODA - DIANTEIRO

VEICULO

CRETA 1.6/2.0
iX35

SONATA
CARENS
OPTIMA
SPORTAGE

ANO

2016>
201>
201>
2008>
2006>

2011>2012

Rolamento: 458741B.

CROSS REFERENCE

OEM: 5175039600 / 517503K100
FREMAX: FWB0717
HIPPERFREIOS: HFCD325G
IMA: AL761

IRB:

NAKATA: NKF8314

MONTADORA

CR303 CUBO DE RODA - TRASEIRO

VEICULO

GOL G5/G6
VOYAGE G5/G6

2012>
2012>

4X)M12X1.5

@120

Na&o aplica na Saveiro.

CROSS REFERENCE

OEM: 5U0501611A
FREMAX: FWB0792
HIPPERFREIOS: HFCTO8A
IMA: AL562

IRB:

NAKATA: NKF8169

Pag. 68



CR3(04 cuBO DE RODA - DIANTEIRO

ABS Magnético no rolamento. Rolamento: 458242BA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: AV6Z1104A / AV6Z1104A

FREMAX: FWB0926
HIPPERFREIOS: HFCD18)J

FORD FOCUS 1.6/2.0 2014> IMA: AL486

IRB:

NAKATA:

CR310 CuBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

&%) M14x1.5

Somente veiculos 4X2.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 52088409
FREMAX: FWB0848

GM S10 4X2 2017> HIPPERFREIOS: HFCD21F
TRAILBRAZEL 4X2 2017> IMA: AL217
IRB: IR18409

NAKATA: NKF8186

Péag. 69



MONTADORA  VEICULO

GM S10 4X4

TRAILBRAZEL 4X4

ANO

2017>
2017>

CR311 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

CEI77 e
b 7

Somente veiculos 4X4.

CROSS REFERENCE

OEM: 52081087
FREMAX: FWB0849
HIPPERFREIOS: HFCD21G
IMA: AL174

IRB: IR18410

NAKATA: NKF8187

MONTADORA  VEICULO

RENAULT MASTER 2.3

CR313 CUBO DE RODA - TRASEIRO

ANO

2013>

Rolamento interno: 458060R.

CROSS REFERENCE

OEM: 432100013R
FREMAX: FWB0937
HIPPERFREIOS:
IMA:

IRB:

NAKATA:

Pag. 70




CR314 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO

SPRINTER 311 OM651
MERCEDES BENZ SPRINTER 415 OM651 TODOS
SPRINTER 515 OM651

Verifique ferramenta especial para a troca do produto. ABS nao é no cubo. Confirmar se existe sensor magnético dentro do rolamento.

CROSS REFERENCE

OEM: A9063303520
FREMAX:
HIPPERFREIOS:
IMA:

IRB:

NAKATA:

CR315 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO
ClviIC 2.0 2017>
HONDA CIVIC TOURING 1.5 16V TURBO 2017>

Rolamento:

CROSS REFERENCE

OEM: 44600TEKMO0
FREMAX: FWB0920
HIPPERFREIOS: HFCD700B
IMA: AL134

IRB:

NAKATA:

Pag. 71




HONDA

MONTADORA

CR316 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

VEICULO

CITY 1.5 16V
FIT 1.5 16V
WRV 1.5 16V

ANO

2015>

ABS Magnético no rolamento. Rolamento: 43

CROSS REFERENCE

OEM: 44600T5NMO1
FREMAX: FWB0829
HIPPERFREIOS: HFCD703B
IMA: AL123

IRB:

NAKATA:

MONTADORA

CR319 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Eixo rolamento maior. ABS magnético no rolamento. Veja CR423 para eixo menor. Rolamento: 417837BA

VEICULO

NIVUS 1.0/1.4 TSI
POLO 1.0/1.6 TSI
T-CROSS 1.0/1.4 TSI
VIRTUS 1.0/1.6 TSI

ANO

2020>
2017>
2019>
2018>

$1252

CROSS REFERENCE

OEM: 2QB407615A
FREMAX: FWB0977
HIPPERFREIOS: HFCD81C
IMA: AL192

IRB:

NAKATA: NKF8213

Pag. 72



MONTADORA  VEICULO

CR325 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

Rolamento: 427639B

ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 513003E200
FREMAX: FWB0736
SORENTO 2.5 2003>2007 HIPPERFREIOS:
KIA MOTORS SORENTO 3.5 2003>2009 IMA: AL536
IRB:
NAKATA:
CR326 CUBO DE RODA - DIANTEIRO
ABS no rolamento 458445BA.
MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: BT4Z1104A
FREMAX: FWB0686
HIPPERFREIOS:
FORD EDGE 3.5 V6 24V 2011>2016 IMA: AL204
IRB:
NAKATA:

Pag. 73



MONTADORA  VEICULO

CR328 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

Somente flange sem conjunto rolante.

ANO CROSS REFERENCE
OEM: 43502KK010
FREMAX:
TOYOTA HILUX 2.7/2.8 4X4 2014> :'I'\'/IPAP,ERFRE'OS:
IRB:
NAKATA:
CR34(0 CuBO DE RODA - DIANTEIRO
Rolamento: 40.
MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 13504045
FREMAX: FWB0884
oM TRACKER 4X2 1.4 TURBO 2017> HIPPERFREIOS:
TRACKER 4X2 1.8 16V 2014> IMA: AL246
IRB:
NAKATA:

Pag. 74



CR345 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

GRAND SCENIC
RENAULT LOGAN 1.0/1.6
SANDERO 1.0/1.6

ANO

2008>2009
2014>
2008>

Rolamento: 42.

CROSS REFERENCE

OEM: 8200046551 / 8200308650
FREMAX: FWB0793
HIPPERFREIOS:
IMA:

IRB:

NAKATA:

MONTADORA  VEICULO

FIAT TORO 4X4 2.0 16V

CR361 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

2016>

CROSS REFERENCE

OEM: 51962365/ 52055584
FREMAX: FWB0881
HIPPERFREIOS: HFCT45A
IMA: AL234

IRB:

NAKATA: NKF8192

Pag. 75



FIAT TORO 4X2

MONTADORA  VEICULO

CR369 CUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

1X)M10x1,25

ANO

2016>

133.5

Somente veiculos 4X2.

CROSS REFERENCE

OEM: 52055583/ 51968554
FREMAX: FWB0820
HIPPERFREIOS: HFCT45
IMA: AL223

IRB: IR18833

NAKATA: NKF8191

MONTADORA  VEICULO

POLO 1.0

CR423 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

VW POLO 1.6 MSI
VIRTUS 1.6 MSI

Eixo rolamento menor. ABS magnético no rolamento. Veja CR319 para eixo menor. Rolamento: 407237BA.

ANO

2018>

©125,20

CROSS REFERENCE

OEM: 2QB407615
FREMAX: FWB0978
HIPPERFREIOS: HFCD81B
IMA: AL191

IRB:

NAKATA: NKF8214

Pag. 76



CR428 CUBO DE RODA - TRASEIRO- ABS MAGNETICO

T
1750

SR /

Dentes do semi eixo: 29.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: A9063503910
FREMAX: FWB1000
HIPPERFREIOS:
MERCEDES BENZ SPRINTER 311 CDI/415 CDI 2014> IMA: AL685
IRB: IR18939
NAKATA:

CR429 CuUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

Veiculos ARO 16. Eixo do rolamento 42mm.

MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 51754941 /71753818

CITROEN JUMPER 2009>2017 LITFE%:;(REI\(/)V§O989

FIAT DUCATO 2009> IMA: AL218 '

PEUGEOT BOXTER 2009>2017 IRB: ’

NAKATA: NKF8188

Pag. 77



CR43(0 CUBO DE RODA - DIANTEIRO - ABS MAGNETICO

NAKATA: NKF8216

4x)M12x1,5
101.7
=1
A s
- s
MONTADORA  VEICULO ANO  CROSS REFERENCE
OEM: 13513413
COBALT 2017>  FREMAX: FWB0971
oM ONIX 2016>2019  HIPPERFREIOS: HFCD51B
PRISMA 2016>2019  IMA: AL540
SPIN 2016>  IRB:

CR431 CUBO DE RODA - TRASEIRO- ABS MAGNETICO

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 13593156
COBALT 2017> FREMAX:
GM ONIX 2016>2019 HIPPERFREIOS:
PRISMA 2016>2019 IMA: AL684
SPIN 2016> IRB: IRB18727
NAKATA:

Pag. 78




MONTADORA  VEICULO

POLO 1.0 TSI

POLO 1.6 MSI

VW T CROSS 200 1.0 TSI
T CROSS 250 1.4 TSI
VIRTUS 1.0 TSI
VIRTUS 1.6 MSI

CR432 CuUBO DE RODA - TRASEIRO - ABS MAGNETICO

5X) M14X1,5 63.30

ANO

2018>
2018>
2019>
2019>
2018>
2018>

Ponta de eixo: PE33.

CROSS REFERENCE

OEM: 2QB5016111
FREMAX: FWB0966
HIPPERFREIOS:
IMA: AL207

IRB: IR18856
NAKATA:

CR441 CuUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

FIAT FASTBACK 1.0

M12x1,25(5x]

2023>

@116

ROLAMENTO: 377437BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 52182575
FREMAX:

HIPPERFREIOS: HFCD42C
IMA: AL433

IRB:

NAKATA:

Pag. 79




MONTADORA  VEiCULO

FIAT FASTBACK 1.3
PULSE 1.3 ABARTH 1.3 TURBO 16V

CR442 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

ANO

2023>

ROLAMENTO: 377437BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 52174614
FREMAX:

HIPPERFREIOS: HFCD42D
IMA: AL434

IRB:

NAKATA:

CR446 CUBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

MITSUBISHI PAJERO TR4 2.0 16V

ANO

2002>2015

ROLAMENTO: 407436B.

CROSS REFERENCE

OEM: MN113554 / MR319603
FREMAX:

HIPPERFREIOS:

IMA: AL431

IRB:

NAKATA:

Pag. 80



CR448 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

Sx)M16x1.5

104

ROLAMENTO: 559054RA.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
OEM: 51750868
FREMAX:

CITROEN JUMPER 2.3 16V .

FIAT DUCATO 2.3 16V 2018> RI/IT,ERFREIOS'

PEUGEOT BOXER 2.3 16V IRB'.
NAKATA:

CR449 CuUBO DE RODA - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 52178843
FREMAX:

FASTBACK 1.0/1.3 HIPPERFREIOS: HFCT42B
FIAT PULSE ABARTH 1.3 TURBO 16V 2023> IMA: AL435

IRB:
NAKATA:

Pag. 81




CR45(0 CuBO DE RODA - DIANTEIRO

MONTADORA  VEICULO

FORD EDGE 3.5 V6 24V

5x) 1/2' x 20f ¢

ANO

2008>2010

ABS no rolamento: 458445BA.

CROSS REFERENCE

OEM: 7T4Z1104A
FREMAX:
HIPPERFREIOS:
IMA: AL205

IRB:

NAKATA:

PE1 PONTA DE EIXO - TRASEIRO

MONTADORA  VEICULO

FORD ROYALE/ VERSAILLES
VW PASSAT

VW GOL

VW PARATI

VW SANTANA/QUANTUM
VW SAVEIRO

VW VOYAGE

109,50

Nao aplica VW G5. Para o G5 veja PE20 (s/abs) . KIT ROLAMENTOS HBR4.

ANO
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS

CROSS REFERENCE

OEM: 3055011171
FREMAX: FWB0497
HIPPERFREIOS: HF6066
IMA: AL801

IRB:

NAKATA:

Pag. 82




PE1C PONTA DE EIXO - TRASEIRO - COMPLETA C/KIT ROLAMENTOS

N&o aplica VW G5. Para o G5 veja PE20 (s/abs) . KIT ROLAMENTOS HBR4.

MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE
FORD ROYALE/ VERSAILLES TODOS

VW PASSAT TODOS

VW GOL TODOS

VW PARATI TODOS ITEM EXCLUSIVO

VW SANTANA/QUANTUM TODOS

VW SAVEIRO TODOS

VW VOYAGE TODOS

PES PONTA DE EIXO - TRASEIRO

MONTADORA

GM

113

KIT ROLAMENTOS: HBR5. NAO APLICA CORSA 2002>

VEICULO ANO CROSS REFERENCE
AGILE 1.4 8V 20105 OEM: 93266897 /94721567
CELTA 1.0 8V 2001>  REMAX:

CORSA 1.0/1.4/1.6 1994>2002 :HI—EK[?S%OS: HF6065
PRISMA 1.0 8V 2007>  MA

TIGRA TODOS o

Pag. 83




PES5C PONTA DE EIXO - TRASEIRO - COMPLETA C/KIT ROLAMENTOS

KIT ROLAMENTOS: HBR5. NAO APLICA CORSA 2002>

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE
AGILE 1.4 8V 2010>
CELTA 1.0 8V 2001>

GM CORSA 1.0/1.4/1.6 1994>2002 ITEM EXCLUSIVO
PRISMA 1.0 8V 2007>
TIGRA TODOS

PE20Q PONTA DE EIXO - TRASEIRO

M16X1,0

Aplica somente VW G5 SEM ABS. KIT ROLAMENTOS HBR4.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

OEM: 5U0501117
FREMAX: FWB0498

VW GOL G5 <2011 HIPPERFREIOS: HF6060
VOYAGE G5 2009>2011 IMA: AL521
IRB:
NAKATA:

Pag. 84



PE20QC PONTA DE EIXO - TRASEIRO - COMPLETA C/KIT ROLAMENTOS

Aplica somente VW G5 SEM ABS. KIT ROLAMENTOS HBR4.

MONTADORA  VEICULO ANO CROSS REFERENCE

GOL G5 <2011

vw VOYAGE G5 2009>2011

ITEM EXCLUSIVO

PE23 PONTA DE EIXO - TRASEIRO

M20X1,5

MONTADORA  VEiCULO ANO CROSS REFERENCE

FOX 1.0/1.6 TODOS OEM: 5U0501117F

CROSS FOX 1.6 2005> FREMAX:
W GOL G5/G6 1.0 TODOS HIPPERFREIOS:

SPACE FOX 2006> IMA: AL522

uP 2014> IRB:

VOYAGE G6 2012> NAKATA:

Pég. 85




HBR4 KIT AUTOMOTIVO RODA TRASEIRA - COMPLETO

MONTADORA
FORD

VEICULO

ROYALE/ VERSAILLES

PASSAT
GOL
PARATI

SANTANA/QUANTUM

SAVEIRO
VOYAGE

ANO
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS
TODOS

APLICA COM PE1 e PE20.

CROSS REFERENCE

OEM:

SKF: VKBA4529A
IMA: ALK4529
IRB: IRB100
NAKATA:

HBR5 KIT AUTOMOTIVO RODA TRASEIRA - COMPLETO

MONTADORA

GM

KT
Al

KiT

VEICULO

AGILE 1.4 8V
CELTA 1.0 8V
CORSA 1.0/1.4/1.6
PRISMA 1.0 8V
TIGRA

UTOMOTIVO
I ToMOTIVE KIT

1Z
AUTOMOTH!
gttt I}

ANO

2010>
2001>
1994>2002
2007>
TODOS

APLICA COM PES5.

CROSS REFERENCE

OEM:

SKF: VKBA4544A
IMA: ALK4544
IRB: IRB200
NAKATA:

Pag. 86




